FEE 725 : Java BXR(—)SENEE —E Java BXRBEBA/BL

E TV AR B A /B

ﬁh—

$_5 Java

\ll

2-1 Java B ZE18

ERESHNEERSBESBMALE | 587% (Syntax ) B5EE ( Semantic ) BIEHEERBA
RBE(IEX ) WTFE=, BEEUBAAERAN T EAFREENFTREEERNE -
ZTHEENREER EEABPBBRYENAR -BEARAEEERES W EAFTE A SUERE -

RER—L TN Java BEIREE -

2-1-1 Java ETAYZE &

ER—EAEMS  GREXELAFHABRSAETEEE  SEHUAIEIZERE
mER  —RBXE (AEAX ) EEE TEZESABSEEN - BRN - —REA N oEHEZSERE
NARABAL - MB—ENEAANOEESETERHRE - B 2-1 B Java [RIGENEER
MEE - ERAERABAE

java JFUATES

method: M1, M2, M3, ..

B 2-1Java ERAVZELEZEE

B Java [RIAIENHEIER - MAERE java - £ Demo.java -

B —(EREEXEEZETE "#E5l. (class ) B ( SEEN ) BRGBENLR javac 4R
EE - 5 EMNERASEESL—E "Bytecodes 1& (HEFINER ) HEIEES class - &

i Demo.class °
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BEET RS : Java BRI (—)2ENEE $£_F Java BEXARBEBA/BL

B —EFEREXCEEESETE " AEME 1 ( Method member ) B TE22]EL & 4 ( Variable
member ) ; FEIZBEN A ZHEHEBEII - FEBEABT L AEFHR -

 EEAERRAES main HiEE - WBZAR TEE. - TESBURRERSEAR -
A AN B U B -

m EXZHEEERAR main FTAMERGIT BEBTCTURTEMANE  SEEEM
W -

—REXFREZZVE "HER. &R - —EBEIANEEZDE T 7kL 3 TER. E
IHRA—ERREL - MERIRENKRETEETRE - REHRZHEN (MNEEFERE ) EA - I
A—EFHREEIBECHER - BERBUMC  —REAAZDLABS—EER - mZzERRTED
A—ME main 750% - ®ENEZE - ASEFNB—EEHREE main AR Java 5BE - 5B/
BEZ%& BNBTHENAESZENENRE ; B /TSRS aE N ASEER ZBrEFE -

2-1-2 Java I RYZEIE

2-2 7% Java TEIROERZRE - EXLRAWE ¢

W ETEEER T/ BIUERPEMUMSBIRERR (/) ZBZITFIBXFEZEEE (IRER
EERE  AREESHEMEAENRESC  EREAZMTERR )-

W OSITEERE T/ % Ty BIRE T BR - ZEJEZRR—1TRETT ERREE

WX FEZat A (FFEE D )-

B EAEHTimport javaio* s EACHERTHNENEN Java BAEGZUBNGEBRHT -
BN RS java BE MEE S—@RMHBETEE—/BANENEAH( T network io-util~~ )
HEAEGNYHBE NEFEM -

m RIS Tpublicclass RIFME {...}a: BRF class RRESEE—EER  EEHEEE
THERI2% 2 (40 class Demo - BAS SEEEEE] inta HE ); B9 - public FRNZIERIS Fi@
LB afEEFIURIT - BRINS( SUEERS body JMEEZ AL KBREAARER({...})
B - TR B E N ARERZEMRE -

Google [BMIfez : 1| Py



FEE 725 : Java BXR(—)SENEE $£_F Java BEXARBEBA/BL

FEZE44%% © Demo.java

I* uf%ﬁ?ﬁ# EA'jfE ----- uf%ﬁé‘g;ﬁga%ﬁ/
I BATEATHN I Fon b

8 A £ ——» import java.io.*;
v public class Demo {

public static void main (String args) {
....... main J57%
h%\iﬁi{ ‘ tatic void method (.1
BEEETH | | method_1 J5

— sk

R

Y classclass_1{

R e

Bl 2-2 Java IZHBIEBLEE

B E5EES Tpublic static void main(String args) s : TRRES—E®BTES main W% - %A
ERTEAGELECENIE (void - 2 ) BEFFERLER (static ) BERARBEM (public )
oEEFIYFIT - I main 73ARE0#ES args 5181 ( String - FEHER ) -

m EXERAME  EXE Java BRARAZA—1E - 28 —17HZ17  EREHER - BXER
T HEREREN (WREER ) BRGENEE ( Program body ) Fl A A AER SR -
ZRABTAMEETEZ O I 6 BZEAE ) MEREANMEIFRARIVEERE AFEHE A
R

2-2 o) EA R B 3R

2-2-1 §ua

20 ( Program )BI @2 KB IT B SEENBIAR - B P E—(@ T {1l 5( Statement )
EEERAIT—EHE - GENG: - —ER2N (TEX) IE2EZERGE (EHIER ) I
—RUR BRI A—ED S (;) TR - Q08 2-3 Fis - ERGERBUWT -
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BEEF 45 : Java BRI () SEXEE £ Java BEXREBEBA/H#HL
B RULGAMESHNZEREEARE - —EZE15 (space # ) ylﬁl’tfr“ EA—TREBZIT - &

RNERNER -

B BARUGFA—EDE (;) BRRER - WAZRLUTREN - It - —1TAYUERZEN
i) - BZBEAE RS

B RELSCIREHIRERL () RNEERIE "FARF . A - W Tinta, b;a - RN a 2 b #HS(IA
Fints BAREF -

Java FEERUL S IREIY):
public static void maun (String args[]) { T Umﬁi{
inta=3, b=4; FREE A, b BEHHINE -
int sum; ?%ié fsum o
sum =a+b; Jr%sum)%a EiL b AR
System .out.printIn(*'sum = "+sum); B sum SEEII A o
¥ }

B 2-3 fELTIThEE

2-2-2 FLh (5 IR

EXE —ERATRE—ELIFIREE - BNBRREMRNTF  CUHAFEETERGLDT
FESTEREMBATROLAEMEN - MUE—2R - AIFASETERA IR —EEAIFEL D - L6
2% TRUERIE SR 5 ( Statement block ) EEEAESRIR TRAER . HTAAEMERE - BREH C
£ Java ESEEF AMELZAARS "{....}. SEREREER -

HE  HOUEARUEEZEADSA/NA—WRE T - EY - £ (Main ) 12— ERGET

9 SHEAABREANEZZEBCAIPIEA - Z&EINFES T E75AE 52 4( Main body )- 2-4

H—MRFCLTNERTE - BERCL IO RBE—REMIUFRETH - AIAFTEROLES - EF)

5% () RORRERARENT] - S0 - TR PRV - LBRFRK. EOERBS W HlavaE T

= TN R
if (raining = "yes")

System.out.printin("ZE Z R 1K");

MRBEMNRT - IR EZESSEREIT BEc T REFMRNATHLIFAE - BINA

NAZAXHRERENR - AR ESRE  BREBAFTEDMRRNGER - B 2-4 2 if RULTFIAER
ZNER - ZBEE S Tif £i2. (ifbody ).

Google [@#Tf=: #55] o4 -



FEE 725 : Java BXR(—)SENEE —E Java BXRBEBA/BL

AL )
if (raining = "yes") WIS T PRHYEE » MHZERAK ©
System .out.printIn(" & ZEFR 4");
BRI
if (raining = "yes") { AR NAAYES {
System .out.printIn(*" B~ DA JEBRIE HAOVEFE -
") IS -
System.out.printIn("EtE 2R E"); EAENRR Jl -
System .out.printIn(" B @&k fl"); SEHETR AR -
System .out.printIn("FEA R 42"); }

¥
2-4 RUMELRAYINAEE

2-2-3 ZEFMEIR

AN JRE-ERAESHZEMA BN - BRIt JgEZE a5 T ERM
e - BER B IR Z B KB SRR PRE R —RUL B RIS R - BANITR - TASIRIRAH R
SHEHEF  BNREABREMARAR  RRESSEEEE - IR EZBRM—ERCL TP
BB - EBREIEREE ( Debug ) FFRIREIE -

B Java A—REZNGENE  E—XA%E  ZEE[R - E-—ZA1TASTER - E2—
B FIUABRMABAEEFERREGEIRERS M  EAFERANTHR T - RSB IE
Bl - REEBERHITAR - AR EEEE TRME. REZEARE - WE 2-5 FA7R - main {UI
PABE—R if FET - if FEEIABEE—R for R AEREATRNEZES —ERL T
MWZERLER - & 7 HEEE  EABEB LRE—BRENAERLIAMBEEZBFTT - #AES
RO AR Z 70 - WMILEEREBRER -
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FEE 725 : Java BXR(—)SENEE

"5 Java BN ZEEEA /L

public static void main()
Y main body
if (a>
for (.....) { if body
for loop E
body E
- i body
}
" main body
}
»main 58 A 4E
> if R4
) for %{jﬁ = A

2-5 ZERULERRVEGE

2-3-1 {OJEREEE] ?

P& 2 a( Variables ) I IBBAEBRNAREE -
—RIENEFR  AZ2EBEHCBATHES - B% - B8
NEFERAREREEN - BH I/ BAABREENIRER - B—RH
( Computer ) Fh2MKEREEHZEREMARN -

HE "28, BEEMNE—

B YRS

B2 FPEERTE . ( Variablename ) 53— H @ R 7 HERES
FZRE CPU RIERFE - EUILKBEHOEFEHNAZR - [RHIE

BAE  BoRETEER B2A
FOiSESZER - PR 7 R —

2-3-2 EHEAVEH

Google [@#Tf=: #55]

BeaA T EIE . OB E -

ES

=< Hk
N
BEs

B RS EEEN—ELLRESER
SZERBBES T D AN - A
ZEBAR/N -

FERIEIAE 5 (Data type ) ; WHREIZTES

EmEZ -
SIS S - BERR - 2

ERMLL BHATEI B,

1=

FWERH - UL

HMAR O BERFRE
5l BRSOl BE1S AN

BRI TIBERN T8UE » ( Value ) EEE -

- 2.6 -



BEEF 45 : Java BRI () SEXEE $£_F Java BEXARBEBA/BL
BEEREHREENSS  BErARESER "Fla(EEE ) BT8R, I/2E "ER.,

S UL BOTHAE - HUORTIAEIR TE%E, MRS BHER-REEBENSR (UFT) AR
AMFE - HENR - SURN—TERE  MLRESERERAS—ASS  AREENS—E
YiE - DEAGEHOASTBEMEERE - UTRARREE B2 YRR RN BEF N
fa -

(A) BEMESEE

I]]

H

—RENESETRILBEHHERER  fARERCRESEEBRER - 20 - BE—
S E S AMEERIRE (Integer, int ) BIEFERFIURB/NHIMNER - #HARBHAZASE - BAFEH
IR ZER/ - BEEERR REBR NEZESN B 2-6 RES—EREEHAEZE Tint
a0 BEREAR "TES—ERER a NEEH,L, 20 Tzn2R - EHECEEREANRGE
—f{EIZEfE (4 bytes ) M a RCKRZFTIZZBRIML

- — soigas ik
inta; a 0x43678900

El 2-6 BBNESELE

(B) EEEHAS

BEEEEATNIEEZRE —BEFTAZBHA  HEmRREHARMEOHE HIBEE -
HHMNEEDNN -EEABREE YA - REBRENAR ZERANABR —RABHZDFFMNA(
MM ) BB - B0 RERARWNZ 3- EABMA 5 £EERS 8, BEHAAR - ©REM
AINBE - RIKABZ 3 MHBMA 5 AIREW 3 FWEE - MHE 5 RKERS - B 2-7 Bx
IEEEBANEINEE

a

2-7 BYEABHIIETE

(C) ESBHMIEENR

AZBERALUAA—ERLED - e ESEHEEEAE - W Tinta=5;. - WEBRIELE :
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BEET RS : Java BRI (—)2ENEE $£_F Java BEXARBEBA/BL
FrEE—ERHER  HLZHES a- WA TAS ba; IEREREE - &5 (B 2-6(inta; ) & 2-7

(a—5 ) MARIZ e

(D) BHARTER

HE  SHABTEEEIABRIMWN - EERERNES - EEEZHNSIEEENER ; 8
SATORE-ZHHIASERHE S —EHAN - B 2-8(inth=a; ) IR "TEE—EZHES b 10
BYLH  WRKEH a HABERE b A FiTZ0<E - Z8 a B b WABRHZ 5°

a /gy b a b
A Lt <. I Y D
2-8 BYNBHIES

(E) BBASHEE

SYRBEFERME 29 (a=a+10) FR - WHER T 2 BEASERE—HHK - @
BARNMESERBEEA as- WEK a WABE 5 M5 - AAZHSE - a WABHB 15

5+10 =

2-0 BUNBHBE
(F) B2 ZBENESR
B 2-10 AMSHZENESERF (a=a+b) VASBEY a B8 b WR—AHK - ME

HINZE  BiREREEFE a A, BRIIDEAZIN - BEMESER (0~ R/~ 3R~ ) S -
WMRIRHK a RER 15-b B 5 EER a WASHKEER 20 B b BRIFREN 5

15+5=20

a=a+b;

a b
D D

2-10 B ZENES
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HBEF£5 : Java BREE(—)2ENEIS —_E Java EXZEEBA/GL
2_3_3 zﬁz%ﬁﬂqﬂlu\

BREYHTRRBMIBA RFRVERE FERBRERZEBA) , SERKEREERI

K- O EFRNERASTMRES - BRG TEHBANTREZE  tBECHREREMNE

- BMRLBRDER  MEREZER - Bt - HPIBEN ERENER D BEREEE  EE

BRI - MIKRELERRIURE - AIES TEXERNERE, GBS - EMEEEEEER -
BEAERUEMEAKBREER - Buoll8MERENsEENR 2-1 Fin -

R 2-1Java EARERABIEE

RE
ANEE | W
(iI7oE)
byte 8 -128 ~ 127 (-2" ~ 2'-1)
short 16 -32768 ~ 32767 (-2"° ~ 21°-1)
int 32 -2147483648 ~ 2147483647 (-2°! ~ 2°1-1)
long 64 -9223372036854775808 ~ 9223372036854775807 (-2% ~ 2%-1)
B1E : -3.4028234663852886 x 10% ~ -1.40129846432481707 x 10™*°
float 32
1E1E : 1.40129846432481707 x 107 ~ 3.4028234663852886 x 10°
B1E : -1.7976931348623157 x 10% ~ -4.94065645841246544 x 107°%
double 64
1E1E : 4.94065645841246544 x 10°%%* ~1.7976931348623157 x 10°%®
char 16 ISO ERH (Unicode)
boolean AEFEBEABERRAT
String F R

HMILIEER 2-1 BHAERSHNE

B EE (byte  short ~int ~ long ) : IWESMILEENEE - EscFROLB/NERAEE - B
AFIEEERE - IR FEERIA/NTILUEEE - byte ~ short ~ int Bk long ° BEFEEAE (1
long ) IFHERZAVEE - BEARKEIEZE[RA - CPU MTERERIE ; ARV - BER/\W
TRERR - BEREEYERS  JENB—RRIGE BT o] Z—ERBARAL -

W EFAE (float ~ double ): BB SULRRRRVEE - IR FER/NERVIES R EE - Float £
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BEEF 45 : Java BRI () SEXEE $£_F Java BEXARBEBA/BL
BB EREZER/) - FIERREER) | Double EBEEIEISZEME @ FIEsRnEEER

A EENERAINBOURE - XES TEEREE. -

B FIT (char): WREHOREEFER ASCI BEBNE—S2YFHE (W1 ‘A~ 'B...5) B
ROMER A PR - EBFREASEEEE - KR ESIFI S —EFth ASCH -

B FE(String ): IHHRAEH O D ENARFHERWN—ES PR F( A" Good Luck To You
"E "ARRE") BEXEAFA ASCH BRI - [ERDP X AZERA big5 BEIR (BRHET
AR )-

B HMICEL (boolean ): ILAARERUERERET "Ha(True, 1) 30 "fRa (false, 0 ) ASEARE
BEES - SIREHIETTUER

2-3-4 BENES

BMoIFA Java RLEBRT  REFELEZE - ESENWEARFTEERNERZEMEE -
#Nz% 2-1 FA7~ (byte ~ short ~ int * float * String...% ) EA L - SHAWEALRRHIN - BEES
EZE

> EERAEEZEMNSZE - W data ~ selection - cost FF -
> AOUAEREESR W+ - *$# @ ! TE-
> KRR - BEIPRKRNNEFE -

> AT Java REF (HEEART )-

BHESHEIENT :

1 |inta EEEL—ERYEY  H2E5 a-

2 |intab; EEETTMERYEY a 2 b

3 |intcount=10; BEEREEH count - WATFIE 10 -

4 [shortsum; BE—EERY - BES sum -

5 long total=0; BE—EREHEY total - WREIE 0 -
6 float price; B —EEBEEEE price -

7 |double price; EE—EEEZREE price -

Google [BMIfez : 1| - 210 -



FIEE F %5 : Java BB (—)2EXEIE & Java BEXREBEH@MA/EHL
g (charkey =A"; BE—ERTEY key - WHATHE A -
9 |String name = "f&F"; EEFEEE name - AR R "B -
10 |boolean flag = TRUE ; EEHMMEE flag - Wi "Ha(True - 1)-
11 |boolean flag = FALSE ; EEMMEE flag - WL "Ra (False - 0)
2-3-5 REBEFEE
R 22 & dava RBFERE  S—([ERBEFHEEGHAR (HESHEENBIEIEE ) £
o]DUFREE=E -
® 2-2Java REBFRE
abstract double int strictfp Do
boolean else interface super while
break extends long switch volatile
byte final native synchronized | short
case finally new this static
catch float package throw import
char for private throws instanceof
class goto protected transient default
const if public try
continue implements return
2-3-6 EaplbEY - SEERNEIEH L
(A) EIXINEE : Ex2_1.java
IENEBIEERBIRENEE - WRIBSEHWINEEAMD ; WHEAZRXWT -

HRERY short count=10 T (EE B
HEB int number =20, T EEBIES
BEEBY long value=300  THHBAHIEE
HETE float cost=402, THEHA /N HE B

Google [@®Ifz: wnm
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BEET RS : Java BRI (—)2ENEE $£_F Java BEXARBEBA/BL

RELETH double weight=50034 T EHE TR BIE
REFTT char key=A S TLLB A
REHH boolean flag=true T ¢ 81 EHIH1E

%%?% String name=Tien-Shou Nien ,8]'& X 5 55 31| £

(B) Ez{&EH :

01 publicclass Ex2_1{

02 public static void main(String[] args) {

03 short count=10;

04 System.out.printin("F 2222 short count="+count+" , o] E{E5T&z:");

82 int number=20;

07 System.out.printin("E 2 E 2! int number ="+number+" O] EEREEE");

08 long value=300;

09 System.out.printin("F 2R EE{ long value="+value+" , O] TZ I B KO ELEL™);
12 float cost=40.2F;

12 System.out.printin("F 2 %24 float cost="+cost+" Bl xRFHHE/NEZHEE");
13 double weight=500.34;

14 System.out.printin("F 2 £ 2 %% double weight="+weight+" ,B] FEIEZRIEE");
12 char key='A’;

17 System.out.printin("F 2% 7T char key="+key+" , O] 1 F 7oLLEX L AIEE");

18 boolean flag=true;

19 System.out.printin("F 2% boolean flag="+flag+" , o] f# 1+ & £ RIFEE");
2(1) String name="Tien-Shou Nien";

29 System.out.printin("F 2% &8 String name="+name+" 0] & X F B IIFEAF");
23 }

24 }

(C) ZNERAGRAA :

% 5 17 : Tshort count=10; 4 - EE5—ERATE A count BIFEEEE - W4AFH)E 10 -

£t

% 6 17 : TSystem.out.printin("FH2%.... "+count+" DI EEET...."); s IEERBELHIE—
BEXZF (REREEL... ) BEZEIIN count BHHWAS  HEEZINE N —EBXZF (, 2
fE5T.... )"

% 15 17 : "float cost=40.2F; 1 - ES—EIFEEE cost - W4T HME 40.2F - BEIMZEIZN

—f@ TFs "RNEFRHEER - BRIZRRAZESZHME -

Google [@#Tf=: #55] - 012 -




FEEF A5 : Java BREEH(—)SEXEE $_5 Java B BEEHA/HT
B 25 21 17 :Tchar key='A" 1 EE—RFITEH key - WA THE A @ BEEE—EFIT -

mEXERESIS ('A') BIEXR -

B 35 24 17 :Tboolean flag=true; s - ESE—EHMEL flag - WG EHRTE~R "Ha(true, 1) 10
RER TEa B flag=false ; BFFZEREFA 1 B 0 KERTEHSE -

B 2 27 17 :TString name="Tien-Shou Nien"; s EE—EAFEEE name - WLHATVIE RSB
BRI FAES| SR B ( "Tien-Shou Nien" ) - {BEES|SRABFFZELE

2-4 IREFTRHL

WREH R AR ERE (WEENE ) MEUFEARES EBRE - Java 12
HmEEENRLEE  EHY2ERAEE - LUMSREBZ -

Pl ~ | - |

2-4-1 F§EEEAEH /57E — printin/print

HROLARKREINWEESRH L - oJER NIMERDLTIE (B javalang B )

B System.out.printin() : EEZETEE - BREH—1TXFEEE L (print line, SIEIEBKEIT

,—

—17)°
B System.out.print() : ERERENFEHL - BIHXFEEE L BA®RT -

Java #R:EREEEIEA javalang E  RILARZEREIAREAZEY , BEIENZE
Java KRB SunUnix %% - 20 A/NE - BIE system ATIPEML System - EFRRAMERER
B&E - X print 8 printin ME 2B - RESNEBEETT - HEZOT .

System.out.printin(">XF#H 1"+ Var_ 1+ "XFE L 2"+ Var 2+, ...);

ERNESR ((..)) RBEAS (R "518.) ERAMEESEREER (7...7) "AXF
RNEEZEBEL - 5K (+) XRBEZHELAOSRE - printin TARBEHIE  MEERKEHASR
(%0 vi B v2) Bl - RIRZRCGAEROR - B5cEld TXFEE 1. 7% - B2EEFDE Var 1 285K
RE - BEL "XFEE 2. %30 BRL Var_2 BHAR - KUGEE -

2-4-2 gEfIET - BN =S E
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HBEF£5 : Java BREE(—)2ENEIS —_E Java EXZEEBA/GL
(A) #ZI(IN8EE : Ex2_2.java

e R HERRL N AIER

*

*k*k

*kkkk

*kkhkkkk

*khkhkhkhkhkkk

*hkkhkhkhkhkhkhkhhk

*kkkhkkhhkhkkikkikk

*kkkhkkikkhkkihkkhkkhhkkik

(B) HERISHAET :

EATFIA printin() REUMKFEIIENEAR (*) &F58 ; HETFIA 6 @ printin() RKED BIEIHL

1 é” 18 ﬂEﬂEE%IL: °

(C) #Z2=(&afhl

01 publicclass Ex2_2 {
02 public static void main(String[] args) {
03 System.out.printIn(* wny:
System.out.printin(" k).

o System.out.printIn(" HHrrAN);
05 System.out.printIn(" kA
06 T ———
07 System.out.printIn(" SR RRN).
08 System.out.printin(" ~ *FxEEEEERkRA).
09 System.out.printin("!  FFEEEEERERkko).
10 }

}

(D) IZNERAERAA :

B ERENE—EER (Ex2 2) HPtEES—E main 5% ; EXBENEBHRIRE
tHE - RIFEXEEZES Ex2_2java

B HEAREEZFESEE @SN ( Bytecode ) 4 Ex2_2.class °

2-4-3 GEGIFTE : ENLERER
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HBEF£5 : Java BREE(—)2ENEIS —_E Java EXZEEBA/GL
(A) #ZILIN8EE : Ex2_3.java

BREKMARTE /MEERNEE = B8 BHRE—EABEAB KD RIZMENE -
o

EREH201E507C/ME &5t = 10007T

EESER100ME307T/E &t = 30007T

(B) HERIFAH :

BREEKERTHRHEIEERMERERNEEHERE  2RIRAZEEE( String )namel E3
name2 FBIFELERTE B AREEE (int)princel £ price2 D RIFEFNMERERE - FIB numl

B num2 MBHEHEHERRE - ZEBFA printin 22 print KW ERELHAS -

(C) =2={&Efhl

01 publicclass Ex2_3 {

02 public static void main(String[] args) {

03 int pricel, price2, num1, num2; IEEBEEE

82 String nameZ, name2; I BEEFHEE

06 namel = "BRB}#"; pricel =50; num1=20; // IEEFEMLANE

g; name2 = "HEESEK"; price2 = 30; num2 = 100;

09 System.out.print(namel+numl+"{&"+pricel+"7t/{@ &Et =");
1(1) System.out.print(pricel * num1 + "Jt");

12 System.out.print("\n"): Il 47

ij System.out.print(name2+num2+"{&"+price2+"7o/@ &t =");
12 System.out.printin(price2 * num2 + "7t");  // SIEIZ#TT

17 }

}
(D) BB :

B 55 10 17 : A print EENLHMHNER - BREE namel BHAIARE ( BAgH ) BiE=Z
(+) BELE numl RS (20 ) BEFEZLWH "EL(+7E" ) BEZEL pricel RE(20)-
REELNE "oofE &F =. BRBBRIT -

N 11T M ERSIOMEER (pricel *numl ) - BB T, - EHIRT

Google [@#Tf=: #55] - 915 -



BEEF 45 : Java BRI () SEXEE $£_F Java BEXARBEBA/BL
B 55 12 17 FA print(\n”) WE—ERIT (\n) BIEEHFT -

B 5 15 17 BEMEEMAARRIRLT (printin() ) -

2-4-4 BFHkEL : ENE B T @k

(A) EIXINEE : PM2_1.java

mhmem 2T, - RIFETAERIE - N NEF/N -

*khkkkkhkkhkkhkhkhkhkkhkihkhkkkkhkhkkhkiikikkik

* MERERER NS *
* Java ZZHERET4E *
* FTEA RS *

*  HBABIMEBREEET -

*khkkkkhkhkkhkhkhkhkkhkkihkhkkhkkhkhkhkiiikkik

(B) RIFHIGERM :

EATFIA printin KE - IKFEIEEB—ITHAE - 127RAF

System OUt pri ntl n ("***************************") .

System.out.printin("*  FHHARIEHTS *"):

System.out.printIn("* *);
System.out.printIn("'* Java T2TVEEETH **);
System.out.printIn("* *);
System.out.printIn("'* FHEA MAE *,

System.out.printin("* FEXBHMBREEZES *);

System OUt pri ntl n("***************************") .

2-5 1&TV(EEi L

2-5-1 #BIV(EEit /57E - printf

AZERT - HAFEZIEEROEREIEE - IEAMERGES  UBRESRE &

Google a8z w5 - 2-16 -



FEE 725 : Java BXR(—)SENEE

"% Java 12 2Z8

SEEIA/E L

MR IEERE VBB L T5)% © System.out.printf() - EE -
HRFBDHEENERER - BKILRESIENET

printf £3
= /£§D—F

C @S/ printf JEE

System.out.printf(“FlE1 3 7 EAE 7,

4=z gﬁz 1 4=z gﬁz 2 )

ERERASIBESMERER -

—ZHEMEIESSRERER (...

HYMBERBERIEERT  B—EH—EBMMED NS - FHNIIERE % FREET
5% 8—E % T EARHAD ; ORISR  ALELEHL  FEEEESE % TrE—&
e LR - B AR LS NE 2-3 FiT -
= 2-3 printf FIENET

Bl EN1& T fsEgun B ENHE = i R

Yc =T %0 B HEMIEEE)

%d RS X 6 HENIEEE

%65d 5 BB \n P77

s T \ Bk Tab 48

%f ST 24215 D v ENH 5| 5%

%65.2f 5 MER2 /hEE |V ENH 5|55

%.2f FEHHR2/) e |\ Nt Rl

#8100 5

) NEX FEEREL - UKL

2-5-2 EifIRES - FUENHE TN EB

(A) EIIIEE : Ex2_4

2-11 7% printf RUEA - FUEDIEFRIN T - G2 E car ABRLIFSHAET (%s ) L - 1=
BHE T EER «(FR  ZABUTEINL ) BFEE price ARMUEERE (%d ) EIE - 1T
e T 8. RERFZEHEF—FT (\n)-

Google [@#Tf=: #55] - 017 -
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String car = "CRV {KjgE";

int price = 75;
System.out. prlntf(A%s ElE % %d =or\n”, ¢ car, :price);
3%
e B A wH |
HHAS Ry

CRV Kk eE & (HE 75 HIT

2-11 printf 5l EN&E 3

(B) #EzCEH -
01 |public class Ex2_4 {
02 public static void main(String[] args) {
03 String car = "CRV fRKARE";
04 . N
05 int price = 75;
06 System.out.printf("%s EEE %d &7t\n", car, price);
07 }
08 |}

2-5-3 EEPIEREY . ARIERMETUE L

(A) BRINEE : Ex2_5.java

mRF—REN  s8EKEHZEHA—(ERE - 8L 10 £ - 8 & - 16 EUEZRH
B EZBENARS - W

AWA—ERY =>32

10 BMER -2
16 KRR =20
8 HEMIFR = 40
SFUHTR =32.00

(B) HERIGA M

FE#2a8 ( System.in) BA—EZEE - WRKERFRETFR value BEA - B 10 EAI (%d )-8 #&

Google a8z w5 - 2-18 -



BEET 5 : Java BRBEH(—) 32X BT B = Java BRELBA/RL
fiI (%0 )~ 16 AL ( %x ) BZBRE (%f ) B2 RIEIE -

(C) =Z2={&Efhl :

01 //Ex2_5.java
02 import java.util.*;
03 publicclass Ex2 5{

04 public static void main (String[] args) {
05 Scanner keyin = new Scanner(System.in);
06 int value;
07 System.out.printf("55 & A —{EZEE =>");
08 .
09 value = keyin.nextInt();
10 System.out.printf("\t 10 ¥#AIFR = %d\n", value);
11 System.out.printf("\t 16 E{IF/R = %x\n", value);
12
13 System.out.printf("\t 8 #EAIF/R = %o\n", value);
14 System.out.printf("\t ;FFEFRT = %.2f\n", (float)value);
15
}
16 y
17

2-5-4 BIEPREL : ENERRAIBYSE

(A) EIXINEE : PM2_2.java

gAE Ex2_2.java 26l - ERMABZEDLLEBOERAEI - W0F -

ma  HE EBE &

ERBF 50 20 1000

MeESER 30 100 3000

#a5t = 4000

(B) BIFHIGFERM :

MEEHF Ex2_3.java(iEEE Ex2_3.java KIEX) EABNBA—LEFHRFEMEEER ( namel
="FREf" ~ pricel =50 * num1 =20 name2 = "MEESEL" ~ price2=30- num2=100 ) BE% suml
( =pricel * num1 ) £2 sum2 ( =price2 * num2 ) B {E A MEmMNARE - R ARIVEE L printf
EIEAEER - BXREOT

Google [@#Tf=: #55] - 919 -
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01 ...

02 int sum1 = pricel * numil;

03 int sum2 = price2 * numz;

04 System.out.printf("fn A\t E\tE B\ FH\n");

05 .

06 System.out.printf('========== == ====\n"),

07 System.out.printf("%s\t%d\t%d\t%d\n", namel, pricel, numl, suml);
08 System.out.printf("%s\t%d\t%d\t%d\n", name2, price2, num2, sumz2);
09 System.out.printf('========== == ====\n");

10 System.out.printf("A25t = %d\n", sum1+sum2);

1 ..

12

2-6 1RERBEA

2-6-1 IREBWAEN - java.io

R Java REBAZBEBAMEER  BRMOAS T HENE Java B=BRIERD - HAE
ENHAREENESHLHARBRA - Java ol Unix 2FNESE  RERRETESA T1EEHL .
Bl TARRESERRRER . RBA TIEERWA L BIES TRAHWIL 1 (Systemout ) BER T RFHA 4
( System.in )¢ java.io EHFRNAEBAFE AL % - BERHE L (printf() ) BWEFEA - ELEE
System.out FERIFEMERR javalang EHA - ELIEFEIY System.out* A AHABEA javaio E
% (& javalang EHEZWEFHEA - B0BEEE System.out.printf() )

Ef javaio ABE 7HZ 10 MA/BLE "8IS E. (AEBNA ) N8R - 288 15
X BERKEFFNOALZRLER  HPERFE 7S AEGFIER - StHREBERAZZNA
BufferedReader $ERIE&RA S - WL readLine() H /AFRAREE ; (BAM readLine() H)EEBEINE
FER ", B BREELHAEMBRGABRMENEREE REERERSANR 24
I (BRERBMAMGES keyin - BEVTAA keyin.readLine() ) °

< 2-4 BufferedReader ZBRIAYEAA 5%

AT AR T ER ThEERU
keyin.readLine() =\ — T2
Integer.parselnt(keyin.readLine()) us s A = s B I Y R Y
Long.parseLong(keyin.readLine()) us i A =R IR g SRR
Google [BMIfez : 1| - 2-20 -



FIEE F %5 : Java BB (—)2EXEIE $_E Java BXREABA/HL
Float.parseFloat(keyin.readLine()) us i A =B A Y R BE R

Double.parseDouble(keyin.readLine()) us g \ o oo A Y e ST S BE By

2-12 BEA javaio EHRIEIRE - EFRALT -

i , o e SN

B AEME —> import java.io.*;

public class Ex2_3 { i

public static void main(String args) throws IOException {

B R4 A (—> BufferedReader keyin = new BufferedReader(new
InputStreamReader(System.in));

;o i T

J B | Fif AT

2-12 B A java.io Eft

B Timportjava.io.*; s Rl : ROREA javaio EFAFELER -

B Tthrows IOExceptions it : 5| A& /8 A LRI - OJsEE HIRE S ARER ( Exception ) &

BIEEEBHE TEE . (throws ) EIB—E4E7 ( IOException ) £

B TBufferedReader keyin = new BufferedReader ()o #ilt : SEE4%—1& BufferReader ¥
B8 HZWA keyin (MR inta ZINEE ); #=E - A new 73)AE%—1E BufferedReader
MHEIIEA keyin ZEA (AWE inta=5;)-

B Tnew InputStreamReader(System.in) g #f : 5| T R8I A 1 ( System.in - BIZ2#5& )
% EE—ESINEmAENENIH -

B Tkeyin.readLine()s #it : SIABWAMY keyin WBY readLine() /575 -

2-6-2 EEBIRHEY : IBFRUTRED

(A) EIXINEE : Ex2_6.java

PEHEBTEERWEMRIFERUE - EERRARAFRABRAUREESER - ZRHBI
B WRFAR

BEMARRBRE/NEER =>EE 7

Google [@#Tf=: #55] 00 -



BEET RS : Java BRI (—)2ENEE $£_F Java BEXARBEBA/BL
BB EER =>50000

SUENWHRAN T

oo HERBEHRWER  BRUBEE o

B RAR TE/NEXEED
1B 50000 JTEE

roxx B T7NETE AR FLotREE  wxxx

(B) RIFHIFHH -

BRELRBMAREENNETTE (keyin ) BESWMEZE - —EARGEUESNFTEELY
( String name ); S —EREGFSEEMNEEEEE (int value ) FHEBI AMREBISEEE - BRAA printf
PREED IR - ERRWIB RN BZ N ET IR EE -

(C) ZTNEEH

01 / Ex2_6.java

02 import java.io.*;

03 public class Ex2_6 {

04 public static void main(String args[]) throws IOException {

05 BufferedReader keyin = new BufferedReader(new

06 InputStreamReader(System.in));

07 int value;

08 String name;

09 System.out.printf("sB I A AESEE/NARER = >");

10 . .

1 name = keyin.readLine();

12 System.out.printf("FEEABREEE =>");

13 value = Integer.parselnt(keyin.readLine());

14 System.out.printf(" I ENUIEZA T \n\n");

15

16 System.out.printf("****  EETEEEWEM BRUEE "),
17 System.out.printf(*\n");

18 System.out.printf(" BUEH %s SoE//NEAREZRNN", name);
19

20 System.out.printf(" B %d ToEE\n", value);
2l System.out.printf("**** (87 ANELHE IEM FLREE ****4n),
22

23 ¥

24 ¥

(D) #ZEXXETARA .
Google [@#Tf=: #55] 000 .




BEEF 45 : Java BRI () SEXEE $£_F Java BEXARBEBA/BL
B 5567 17 ESEE—EREBRAYNT  BWE keyin

2 11 17 : name = keyin.readLine() - 377 keyin #)#4-#0 readLine() 735% + NBEEBEN—E X
F . WHEMR name ZEA -

B 2 13 17 : value = Integer.parselnt(keyin.readLine()) * 7§ FAIEER B A FUF B - BB AL R EUE N
TWFEA value EEA -

B 5 15~19 17 BRFUEART -

2-6-3 BRAE : BEIEEI

(A) EZXIHEE : PM2_3 java

AR BAEERERFRAMNER - B8RO - W SERENT
AR - B TEAIIT

FHAE—EEY =>45
HMABEEY =>65
45+ 65=110

(B) HERIGR :

ERETREBWMAYHE (keyin) BHBERWMAMEZES (valuel ~ value2 ) - FTEILH H M
ZEM (sum ) AR - BIVRRA D ¢

01 ...

02 int valuel, value2, sum;

03 System.out.print(":E % A S —EEE =>");

04

05 valuel = Integer.parselnt(keyin.readLine());

06 System.out.print(";E %I A S _EEE =>");

07 value2 = Integer.parselnt(keyin.readLine());

08 sum = valuel + value2;

09 System.out.printf(*%d + %d = %d\n", valuel, value2, sum);

2-6-4 BEFHEE : NUMIAETE

(A) ¥EININEE : PM2_4.java

Google [@#Tf=: #55] - 9.3 -



BEEF 45 : Java BRI () SEXEE $_5 Java BEXEEBHEBMA/@ALH
mRF-RIHEAEERHE  BEANESBERNEREBAHEEBZ) BAEFRA

MBOAR BHETERERSE  BENENT (LB BERT)

HAl 95 MinUMEB AT 2850 IT
RIAIHEE =>30
FEULEER =855 TT

(B) HERIGRER:

HANTAENR  AHEBEAZN BRI/ UEAERYHEHEZSER - B
gy - FWAA—ESHEE (final) REERE; HRHBEESEEUNZEHNRA

\Y

ABol - EACIAMA Scanner EHEAMIANHE  BStSEREBUNESEZE ; I
REAMBERAZSNE/NHE  BEABSEHER - ABR/NEE (%.0f) Blo (NEEOERE
- REABLRAME ) BXNRAEOD :

\

all

01 ...
02 final double price=28.5; Il BEANBATEN
82 double number, total;
05 System.out.printf("E Bl 95 #EinRE A %.2f JT\n", price);
06 System.out.printf(" B ANHHE =>");
8; number = Double.parseDouble(keyin.readLine());
09 total = number * price;
System.out.printf("FEULEEE = %.0f JT\n", total);  // IEE/NERL

2-7 iRiHERER T A

A A BufferedReader PTEEMM (10 keyin ) FUEEENEIA F5)AZ readLine() - readLine() IEE
B—REBEN—TER ; UHESR  BERTCHEZHBBERAZDZIT - BA TEntera 2% - —K
RPAAFITEA - IR - EAFERRRE F—RBAZEER - BRIA TEntera 8 - Z2FHF DA
AN oS —EiFEE A Scanner ) EHA T -

2-7-1 IZHEE AEH - Scanner

Scanner @ER java.util EHRER - AREEEEMREEE (A throws IOException ); EA
EHBHREEEZENT
Google [@#Tf=: #55] Coon




BBEF A5 : Java BRREREH(—)2EXEIS F£_E Java BZEERA/EHL
B E4HZHE : java.util.Scanner;

B YIS SEESE : Scanner in = new Scanner(System.in);

2-13 %5|A Scanner EHREH - EATEEMA=—FZER - ZEFAZEE ( Space ) FaBE -
o] R A =EEEFT )% (next() ~ nextint() £2 nextFloat() ) j D RIBEGE =&k - & 2-5 % Scanner
BERENERIEE -

import java.util.Scanner;
public class Ex2_4 {
public static void main(String args[]) {
Scanner keyin = new Scanner(System.in);
System.out.printf("5E i A& FERE =>");

String name = keyin.next();
int age = keyin.nextInt();
float cost = keyin.nextFloat();

Him AR PER = 5EAk% 50 480.5

n.next() in.nextInt() in.nextFloat()

2-13 Scanner EHMNEERER

2 2-5 Scanner $HBIMVEATLE (MHEERES keyin)

BWATA ThAER
keyin.nextLine() = A —1T7 %
keyin.next() = A—Exs
keyin.nextInt() = A —(EERE
keyin.nextFloat() = A — B2 e g
keyin.nextDouble() =\ —(E e eLey
keyin.useDelimiter(*;”) HBEDRELE - MO ()

BERIBNE LASEENAEZAZCEEENERE  URBINAZHGAEZERWE
REATEWE  BZHIRHNTIER ( Run-time error ) - 59 - useDelimiter() 75752 E # A
TR BEEE—TEZTEENK  BNIEZENSRERAET BRERNSIE

;2

RO : ZEAS (space - —EEZEEME ) 25 (;) HEWR (1), WREIBFEREBEEKRS

Google [@#Tf=: #55] - 905 -



BEET RS : Java BRI (—)2ENEE $£_F Java BEXARBEBA/BL
REZER (F)\EF8RHMHE)-

2-7-2 EHIMEY  EREFER

(A) BERXINEE : Ex2_7.java

PREF-EZREFPENNBTRE  ZABRBAZTFERE  BIILBALR
HEZELERE  HERFEEAWUTHAR:

FMARRERMR Fik HEER) =>55A80 2245000
ERPERWT:

BERHR: RAR
EPFik: 22
JHE £ 88: 45000.00

(B) BIFKIFHM :

KAMEKRKBS—ZLERNVDREBBA —BEIBATEnter BB EER - MWEFRF Scanner
FRIADER WABEBRNNIERZHR (F8, String ) Fil: (EE,int) RESHEESEH
(FEE, float ) FBEES - ERBINHTATIFE ( next() ~ nextInt() ~ nextFloat() ) °

(C)EXEH :

Google [@#Tf=: #55] - 226 -



BIEEF %5 : Java BB (—)2EXEE F£_F Java BERXRBEBA/GL
01 /I Ex2_7.java

02

03 import java.util.Scanner;
04  public class Ex2_7 {

05 public static void main(String args[]) {

06 Scanner keyin = new Scanner(System.in);

07 System.out.print"FFEHABZEFEFERN (R Fik HETLR) =>");
08

09 String name = keyin.next();

10 int age = keyin.nextInt();

1 float costs = keyin.nextFloat();

12

13 System.out.printf("& FE R F: \n\n"),;

14 System.out.printf("% B ¥ & : %s\n", name);
15

16 System.out.printf(" % B £ #2: %d\n", age);
17 System.out.printf(";H & £ £8: %.2f\n", costs);

Google [BMIfez : 1| - 207 -



FEE 725 : Java BXR(—)SENEE

—E Java BXRBEBA/BL

2-7-3 BIFHkEL - MIFEUR kA

(A) EZXIHEE : PM2_5 java

PRIFR—EMNNE R RIFRE
am - RIEDE R AAEEVUR

AMBREAEWMARREE AN IFEMSR - R A

r:E

.
ax @

AW ABAIRE =iz
AMABE = EAE
A AERE =>(07) 74312134 ext 231

BRAEIEH -

T/)\4H

PANN = %37

SEERRERREDGE

v e Y
EEWNE

E:E: (07) 74312134 ext 231
it SHEZRENENEBE 840 R

(B) HERIGR :

BAESREBBANG (keyin) M=EFHE
(name - 5&RK% )~ BEU ( position - F2ZVERET LIF/\4H ) EAEERE
o - B

.......

2 (String ) ; BHBBEWMAZREANER

(tel ) FEBRETWEILB RS

01 ...

02 System.out.printf("& / ZUEIZAT : \n");

03 .

04 System.out.printf("----------=-=-m-memmmmmmeeee oo \

05 System.out.printf(" & E PSS ERIHE

06 System.out.printf("%s\n\n", position);

07 System.out.printf("\t%s\n\n", name);

08 System.out.printf("E5E: %s\n", tel);

09

10 System.out.printf("ithilt: SEZSREE B
System.out.printf(*'----------=-=-m-mmmmmeme oo

840 Fk\n");

Google [B®If= : x|
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FEEF 5 : Java BRRAH(—)2EREE —E Java EINZEiBEEA /L
2-8 EEEMEY

2-8-1 EEHIRET : FHIEENES R

(A) 24 INEE : Ex2_8.java

ARIF—ECU YRERESER RS - REBABEFE (radius ) AIxAZEHHE®ERE -
BREABRESHEESE - HRTERWH .

BZ8ETE

R ABRFE =>125

B*¥1& =12.50 RUAHEBESENT -
EE& =7850
EEE =490.63
[ElF21E =4599.61

(B) B HFRIF :

BN EELEBESEMNTESE  EEE (area=Pi * radius® )~ BIB& (circum=2
* Pi * radius ) EA[B|B2#E (volume = 3/4* radius ® - 3515 Pi :SREBEEEE 3.14( final double Pi =

3.14)-

(C) =& Bl

Google [@#Tf=: #55] - 2-29 -
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01 //IEx2_8.java
02 import java.util.*;
03 public class Ex2_8 {
04 public static void main(String[] args) {
05 Scanner keyin = new Scanner(System.in);
06 final double Pi = 3.14;
07 double radius, area, circum, volume;
08 System.out.printf("EI £ &5t & T B\n");
09
10 System.out.printf("z5 & A B R =>");
11 radius = keyin.nextDouble();
12 area = Pi * radius * radius;
13 circum = 2 * Pi * radius;
14 volume = 3.0/4.0 * Pi * radius * radius * radius;
15 System.out.printf("Bl 3 & = %.2f HAERBLEIT : \n", radius);
16
17 System.out.printf("\tElE &£ = %.2f\n", circum);
18 System.out.printf("tEIEE = %.2f\n", area);
19
System.out.printf("\tElf2HE = %.2f\n", volume);
¥
}

2-8-2 B HE : SIEHEHIET

(A) 4 INEE : PM2_6.java

EANBE-EHEFRBANGETE  BR yl=x*+1 y2=4x" +3x +2 - AR EH
A x BEEAZ#F@EE y1 22 y2 HEWNEE - BEERAOT

1)

HiEAEEIR .
AIMAZE x WEIE =>235

Y x=2350 HEMT :

A*x*x + 3*x + 1 =2281.50
X*X +1 =553.25

(B) BIFIR K :

01 ...

02 System.out.printf(";FEIAZE x WEE =>");
03 )

i x = keyin.nextDouble();

05 y1 = 4*x*X + 3*X + 2;

06 y2 = X*X + 1;
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